




PREGUNTA ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado)

MENDIOLA OLARTE, COLOMA FRANCISCA (GPP)
PÉREZ PASTOR, JOSÉ LUIS (GPP)
SANZ ALONSO, PEDRO MARÍA (GPP)
ANTOÑANZAS GARRO, MARÍA TERESA (GPP)

D. PEDRO MARÍA SANZ ALONSO Senador , designado por el Parlamento de La Rioja, del 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, Dª MARÍA TERESA ANTOÑANZAS 
GARRO Senadora electa por La Rioja, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL 
SENADO, Dª COLOMA FRANCISCA MENDIOLA OLARTE Senadora electa por La Rioja, del 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO y D. JOSÉ LUIS PÉREZ PASTOR 
Senador electo por La Rioja, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, al 
amparo de lo previsto en los artículos 160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presentan la 
siguiente pregunta con respuesta escrita:

 
¿Va a mantener el Gobierno el compromiso adquirido por el anterior Gobierno del presidente 
Mariano Rajoy, de financiar las obras de rehabilitación integral del Instituto histórico de Educación 
Secundaria y Bachillerato ¿PRÁXEDES MATEO SAGASTA¿, icónico tanto para la ciudad de 
Logroño como para La Rioja en su conjunto?
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BAJA

Sección: 27 Ministerio de Economía, Industria y Competitividad.
Servicio: 12 Secretaría General de Ciencia e Innovación.
Programa: 463B Fomento y coordinación de la investigación científica y técnica.
Capítulo: 4 Transferencias corrientes.
Artículo: 48 A familias e instituciones sin fines de lucro.
Concepto: 482 Actuaciones I+D+I.
Importe: 2.500,00 miles de euros.

SECCIÓN 32. OTRAS RELACIONES FINANCIERAS CON ENTES TERRITORIALES

ALTA

Sección: 32 Otras relaciones financieras con entes territoriales.
Servicio: 01 Secretaría General de Financiación Autonómica y Local. Comunidades 

Autónomas.
Programa: 941O Otras transferencias a Comunidades Autónomas.
Capítulo: 7 Transferencias de capital.
Artículo: 75 A Comunidades Autónomas.
Concepto: 757 A la Comunidad Autónoma de La Rioja para financiar proyectos de 

inversión. Rehabilitación y reforma del IES SAGASTA de Logroño.
Importe: 800,00 miles de euros.

BAJA

Sección: 32 Otras relaciones financieras con entes territoriales.
Servicio: 01 Secretaría General de Financiación Autonómica y Local. Comunidades 

Autónomas.
Programa: 941O Otras transferencias a Comunidades Autónomas.
Capítulo: 4 Transferencias corrientes.
Artículo: 45 A Comunidades Autónomas.
Concepto: 456 Compensaciones a Comunidades Autónomas. Artículo 6.2 de la Ley.
Orgánica de Financiación de las Comunidades Autónomas.
Importe: 800,00 miles de euros.

SECCIÓN 32. OTRAS RELACIONES FINANCIERAS CON ENTES TERRITORIALES

ALTA

Sección: 32 Otras relaciones financieras con entes territoriales.
Servicio: 01 Secretaría General de Financiación Autonómica y Local. Comunidades 

Autónomas.
Programa: 441M Subvenciones y apoyo al transporte terrestre.
Capítulo: 4 Transferencias corrientes.
Artículo: 45 A Comunidades Autónomas.
Concepto: 458 A la Autoridad del Transporte Metropolitano de Valencia, para la 

financiación del transporte regular de viajeros.
Importe: 10.000,00 miles de euros.

BAJA

Sección: 32 Otras relaciones financieras con entes territoriales.
Servicio: 02 Secretaría General de Financiación Autonómica y Local. Entidades 

Locales.
Programa: 942N Otras aportaciones a Entidades Locales.
Capítulo: 4 Transferencias corrientes.
Artículo: 46 A Entidades Locales. cv
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